СВЕДЕНИЯ
 о способах получения консультаций по вопросам соблюдения
обязательных требований
 
Консультирование осуществляется в соответствии со статьей 50 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» и пунктами 43-49 Положения о региональном государственном контроле (надзоре) за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты, утвержденного постановлением Правительства Брянской области от 14.09.2021 № 377-п.
Консультирование заинтересованных лиц осуществляется должностными лицами департамента.
Консультирование осуществляется без взимания платы.
Консультирование может осуществляться по телефону, посредством видео-конференц-связи, на личном приеме либо в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного (надзорного) мероприятия.

Консультирование осуществляется по следующим вопросам:
разъяснение положений нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках государственного контроля(надзора);разъяснение положений нормативных правовых актов, регламентирующих порядок осуществления государственного контроля (надзора);
порядок обжалования действий или бездействия должностных лиц департамента.

По итогам консультирования информация в письменной форме контролируемым лицам и их представителям не предоставляется. Контролируемое лицо вправе направить в департамент запрос о предоставлении письменного ответа в сроки, установленные Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

В ходе консультирования не может предоставляться информация, содержащая оценку конкретного контрольного (надзорного) мероприятия, решений и (или) действий должностных лиц департамента, иных участников контрольного (надзорного) мероприятия.

Информация, ставшая известной должностному лицу департамента в ходе консультирования, не может использоваться в целях оценки контролируемого лица по вопросам соблюдения обязательных требований.

Консультация в ходе личного приема осуществляется сотрудниками департамента по адресу: 241037, г. Брянск, 1-й проезд Станке Димитрова, д. 12, департамент социальной и занятости населения Брянской области по предварительной записи ежедневно в рабочие дни с 8.30 до 11.00 и с 15.00 до 16.30. Среда – не приемный день.
 Телефон для консультаций: +7 (4832) 41-16-92, 64-21-71.

Для направления обращений в письменном виде заявитель направляет свои вопросы по адресу: 241033, г. Брянск, проспект Станке Димитрова, д. 88, e-mail:  rpsbryansk@mail.ru или посредством платформы обратной связи «Написать обращение в службу по труду и занятости» https://rabota-bryanskobl.ru/content/написать_обращение_в_службу_по_труду_и_занятости.

